

GERENCIA DE SAUDE/PREFEITURA DE NAVIRAI

ERRATA 001 - EDITAL 001-2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 003/2024

VAGAS PARA AUXILIAR DE LABORATÓRIO

O GERENTE MUNICIPAL DE SAÚDE DE NAVIRAÍ , no uso de suas atribuições legais, e na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal , comunica a alteração no edital n. 001/2024 do Processo Seletivo Simplificado para vagas de Auxiliar de Laboratório, de acordo com as normas e condições seguintes:

1. Item 2. Subitem 2.1.2.

Onde se lê:

“ Os envelopes lacrados, contendo as documentações requeridas, deverão ser entregues na **Casa do Trabalhador – Rua dos Jardins, 615** entre os dias citados das 7:00 às 12:30 horas.”

Leia-se:

“ Os envelopes lacrados, contendo as documentações requeridas, deverão ser entregues na **Casa do Trabalhador – Avenida Campo Grande - 328 - Centro,** entre os dias citados das 7:00 às 12:30 horas.”

2. Permanecem inalteradas as demais normas e instruções do Edital de Abertura e seus anexos (Edital nº. 001/2024 , Diário Oficial Nº 3584 , quarta -feira, 08 de maio de 2024).
3. Os casos omissos e as dúvidas que surgirem na interpretação deste Edital serão apreciados pela Comissão de Processo Seletivo .

Naviraí-M S, 09 de Maio de 2024.

MÁRCIO GREI ALVES VIDAL DE FIGUEIREDO

GERENTE MUNICIPAL DE SAÚDE

Matéria enviada por MARIA CECILIA SANCHES BOM FOGO